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SO GIAO DUC - PAO TAO HA TINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 2
TRUONG THPT CAM XUYEN NAM HOC 2017 - 2018
(Dé thi c6 06 trang) MON THI: TOAN

Thoi gian lam bai: 90 phut;
(50 cdu trac nghiém)

HO VA 181 th STNNI ... eeeeee ettt ettt et e e eenene M3 dé thi
SO DA AANN: .o ns 002

Cau 1: Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (a) :y+2z—1=0.Khing dinh nio sau day sai?
A. (a) L(0yz) B. ()it (Oxy) C.(a)LoOx D. (a)//Ox
Céu 2: Trong khong gian Oxyz cho 4(2;1,0), B(4;3;2). C4c két luan sau két luan nao sai?
A. Vecto@(2;2;2) vudng goc véi vecto ;(1;1;—2)
B. Toa d6 vecto @(2; 2;2).

C. Do dai AB bing 23
D. Trung diém I cta AB 1a 1(6;4;2).

Cau 3: Biét hai ham s6 y = f(x) ¢6 y = f'(x) = —(x—1)* . Him s6 y = f(x)c6 bao nhiéu diém cuc tri?
A 2. B.0 C.3 D. 1

Ciu 4: Ngiy 8-3, An chon hai hop qua trong 10 hop qua dé ting cho ban . Hoi An c6 bao nhiéu cach
chon qua ?
A. 4, B. C) C. 10 D. C;,

Cau 5: Cho tam giac ABC can tai 4, dudng cao 4
AH va AH =3, BC=6. Tinh thé tich vat thé
tron xoay sinh dugc tao thanh khi quay tam gidc
ABC quanh truc BC.

A. V =9r. B.V =15x.

C.V=18x. D. V' =30r.

Ciu 6: Tim ho nguyén ham ctia ham sé: F(x) = j (iz + 2) dx.
X

A.F(x)z—l+2x+C. B.F(x)=l+2x+C. C.F(x):—l+2+C. D.F(x):—%+2x+C.
X X X X

Cau 7: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. JZxdx =x"+C B. J‘e’xdx =e " +C

C. J.ldlen|x|+C D. Jcosxdx:sinx+C
x
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Ciau 8: D06 thi ciia ham s6 y = ax® +bx” + ¢ cho nhu hinh bén. YA
Ménh d& nao sau day ding? '
A.a<0,b>0,c>0. B. a<0,b>0,c<0. \

C.a>0,b>0,c>0. D.a>0,b>0,c<0. '11 /\\
L -

. 1x—1
Cau 9: Kétquaciia [ ——dx la:

Ox+1
A. 1=2In2 B.I=1-2In2 C.I=1-In2 D./=1+2In2
Cau 10: Gidi han lim >—> biing:
X—>—00 X
A. —l B.0 C. —o D. l
2 2
Cau 11: Trong cac ham s6 sau ddy ham sb nao dong bién trén R ?
A y=x'-2x B. y=x"+x-4 C.y:_—3 D.yzx_2
X x+1
1 3x
Cau 12: Tap nghiém bat phuong trinh: (0,5)3 < (Ej la:
A. (1;4) B. (—o0;1) C. (~o0;-1) D. (—1;+o0)
Céu 13: Tinh thé tich khéi chop tr gide ¢6 dién tich day bang a?, khoang cach tir dinh dén day bang a .
A. la3 B. 34’ C.a D. ia3
3 2

Céau 14: Trong khong gian Oxyz , cho diém M (2;3;2) ,(a) :2x—=3y+2z—-4=0. Phuong trinh mat
phing qua M va song song véi mit phang (a)lél:

A.2x-3y+2z-4=0 B. 2x-3y+2z+1=0

C.2x-3y+z-1=0 D. 2x-3y+2z-1=0
Céu 15: Cho ham s6 y = f (x) lién tyc trén R dong thoi c6 bang bién thién nhu hinh v& duéi day.

x o -2 0 2 400

¥ r

+ 0 - + 0 -
3 3
y
) / \ . / \ ~
Phat biéu nio sau day la sai?
A. Phuong trinh: f (x) —1=0c6 4 nghi¢m.phan biét.

B. Phuong trinh: f'(x)+ 2 = 0cd 3 nghiém.phan biét.

C. Phuong trinh: f (x) = =3 ¢6 2 nghiém.phan biét.
D. Phuong trinh: /(x)—5 = 0c6 2 nghiém.phan biét.

Group : https://www.facebook.com/groups/kythithptqg/

Trang 2/6 - Ma dé thi 002



Truy cip Website : hoc360.net — T4i tai li¢u hoc tip mién phi

Cau 16: Biét log;a =2 (a >0). Tinh I = log, l:
a

A [=-2 B.I=2 C.I=1 1).1:%

Céu 17: Hinh phing (H) gi¢i han boi cac duong y =-3x, y =0 va hai duong x =0, x = 2. Cong thirc
nao sau day tinh dién tich hinh phang (H)?

2 2 2 2
A. S = [ 3xdx. B. § = [3xdx. C. § =~ 3xdx. D. S = 7[9xdx.
0 0 0 0
A \ A xX+2 . £ 3R , ~ A A \
Cau 18: Choham s y = ; ¢6 do thi (C) So diém co6 toa do nguyén thude (C) la:
X+
A. 2 B. 5 C.3 D. 4

Ciu 19: Tim tap nghiém ctia bit phuong trinh log, (x—=1)+log,(x—1)+log,(x +3) > 1.
2

A. (L;+0) B. [-3;+) C. [1;+e0)
Cau 20: Cho hinh chop tir gidc S.ABCD c6 day la hinh vudéng canh
bang 6. Tam gidc SAB vudng can tai S ndm trong mat phing
vuong goc voi mat day . Thé tich khoi chop S.ABCD la

A. 144 B. 36

C. 54 D. 108

Cau 21: Nguoi ta sir dung logx dé tim xem mot s6 nguyén duong c6 bao nhiéu chir s6. Vi dusd 4 1a sb
nguyén duong c6 n chit s6 thi n=[logA]+1 véi [X] 1 phan nguyén ctia s6 X . Héi 4=2018"" c6
bao nhiéu chir s6?

A. 6669 B. 6668 C. 6666 D. 6667
Céu 22: Cho ham s0 f (x) = sinx —2cos x, Tim m dé phuong trinh f'(x) = m c6 nghiém.
A. me[-3;3] B. me(—x/g;x/g) C. me(-33) D. m€|:—\/§;\/§:|

20
Ciu 23: Tim s6 hang khong chtta x trong {xz —Lj .
Jx

A. 4845 B. 4485 C. —4845 D. —4485
Cau 24: Trong khong gian toa d6 Oxyz, cho mit cau (S):x2 +y +2° —2x+4y—62+5=0 va mit

phing (a) :2x+ y+2z~15=0. Mit phing (P) song song véi (a) va tiép xuc voi (S) la:

A. (P):2x+y+2z-15=0 B. (P):2x+y+2z+15=0
C. (P):2x+y+2z—3=0 D. (P):2x+y+22+3=0
Céu 25: Biét d0 thi haiham sb y = —x+1 va y = x—_i cét nhau tai hai diém 4, B.. Tinh d6 dai doan thang AB .
X+
A. AB=22 B. AB=12 C. AB=4 D. AB =32

Cau 26: Trong khong gian Oxyz , mit phang (P) di qua diém 4(2;3;3) va song song véi gia cta hai vecto
a=(1;0;2) va b=(-1;3;1) c6 phuong trinh la:
A . x+2y+3z4+414=0 B. x+2y-12=0 C.2x+y-z-4=0 D.2x+y-2z-2=0
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Ciau 27: Cho hinh chép S.4ABC c6 day ABC la tam giac déu canh a, M 1a trung diém BC,
(SAM) L (ABC), SA L(SBC), SA4 = %Ta . Tinh goc gilta hai mit phing (SBC) va (ABC).

A. 90° B. 30’ C. 60° D. 45°
Ciu 28: Trong khong gian Oxyz , cho diém M (1;2;3). Hinh chiéu vudng goc cia M 1én cac truc toa do
Ox, Oy, Oz lan luot 1a 4, B,C . Tinh thé tich tr dién OABC .

AV =3 B.V =9 C.V=6 D. V=2
Cau 29: Cho hinh phang gidi han boi cac duong y =2x, y=x, x=0, x=1 quay xung quanh tryc Ox.
Thé tich cua khdi tron xoay tao thanh bang:

Av=2 B.v="% cr=27 D.V=rx
3 3 3
Céu 30: D6 thi ham s6 y = - c6 bao nhiéu duong tiém can?
x J—
Al B.2 C.0 D.3

Ciau 31: Cho hinh ling try déu ABC.4'B'C' c6 tat ca cac canh bang a. Tinh khoang cach d tir diém M
1a trung diém ctia AA4'dén mat phang (A4B'C").

A d =2 B. 4 =21 oaoaB3 p.a-3
7 14 2 4
CAu 32: Tim tit ca cac gia tri ciia tham s6 m déham sb y= Txl dat gia tri 16n nhét tai x=—1.
X"+
A. m<0 B.m=>0 C.m<0 D. m>0
Céu 33: Cho nira duong tron duong kinh 4B =6, diém 7 nim chinh gitra cung /

AB va tam giac ABC vudng can tai C tao thanh hinh phang (H ) (nhu hinh vé
bén). Tinh thé tich V ciia vét thé tron xoay khi quanh hinh (H ) quanh truc CI .

A. 187 B. 97
C. 87 D. 27x

(AR
N

Céu 34: Tim tat ca cdc gia tri cla tham sé m dé bat phuong trinh (3m+1)12" +(2-m)6* +3" <0 ¢

nghi¢m ding voi Vx > 0.

A. m< -2 B. m>-2 C.m<-=2 D.m>-2
Cau 35: Cho ham s6 y = f(x) c6 d0 thi nhu hinh bén. Tim sé x .
nghi¢m cua phuong trinh f ( f (x)) =0. /,....: 2 I."
A.7 B. 4 f /
C.6 D.5 ' \ /
j \\ j‘ >
_]1,' o 1
i N

Ciu 36: Tim tat ca cc gia tri cia tham s6 m dé do thi ham s6 y = x* —3x? + mx — m cit duong thang
y =-2 tai badiém 4,B,C saocho 4B = BC.
A.m=0 B.m tuyy C.m<3 D. m=>3
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5
. dx
Cau37:Biét ] = | ——=aln3+bInS. Tinh gidtri P=a’ —ab+b".
'l[x\/3x+l
A. P=12 B. P=3 C. P=5

Céu 38: Cho khdi ling tru déu ABC.A'B'C" c6 tat ca cac canh bang a.
Tinh cosin goc giita hai mat phang (AB'C') va (A'BC).

AL g Y7
7 7

o4 b, V21
7 7

B

Cau 39: Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho 4(1;2;0),B(0;1;1);C(2;1;0) . Cho cac ménh dé sau:

1) Dién tich tam gidc ABC1a V6 . 2) Chu vi tam gidc 1a V7 ++/3 +4/2.

3) Tam giac ABC nhon. 4) Tam dudng tron ngoai tiép tam giac ABC 1a [ (l;l;%) .

S6 ménh dé sai 1a?

A. 3 B. 2 C. 1 D. 0O
Cau 40: Db thi ham s6 y = x* — 2mx® + m® +1 ¢6 ba diém cyc tri, ba diém cuc tri 6 cung vdi gde toa do
O 13 bdn dinh cia mot tir gidc noi tiép dugce duong tron. Gia tri ctia m thdéa méan:

A.me (0;\/5) B. m e (—0;0) C. me[2;+m) D. me (\/5;2)

Ciu 41: Cho (H) 1a hinh phang giéi han béi céc duong y = x* —5x” + 6x,
y=2x" (phan to den). Tinh dién tich hinh phang (H).

A. i B. Z
3 4
X
I .t
12 3
Céu 42: Cho phuong trinh (1+sin 2x)cosx —(1+ cos2x)sinx =sin2x. Tong cac nghiém cua phuong

trinh trén khoang (0;7[) la:
A.0 B. 3z C. 2 D. 7
2 3
Cau 43: Trong mot hop c¢6 n qua cu duge danh sd tir 1 dén n. Lay ngdu nhién cung lac 2 qua cau tir hop
trén. Tinh xé4c sudt dé trong 2 qua cau lay ra ¢6 1 qua duge danh s6 nho hon k va c6 1 qua duge danh sé
16n hon hodc bang k voi ke Z,1<k <n.

2k(n—k+l) L k(K)o 2(k=D(n—k+D) o 2(k=T)(n=F)

n(n—l) n(n—l) n(n—l) n(n—l)

Ciu 44: Xét bat phuong trinh log; 2x —2(m +1)log, x—2 < 0. Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé

A. P

bat phuong trinh c6 nghiém thudc khoang (\/E ; +oo) .
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A. m e (—0;0) B.me (—%;Oj C.me (—%ﬁooj D. m e (0;+0)
Cau 45: D6 thi ham s6 y = x* —4x? cat duong thang d : y = m tai 4 ye
diém phén biét va tao ra cac hinh phfmg co dién tich §,,S,,S, thoa \ I

man S, + S, = S, (nhu hinh v&). Gia tri m 14 s6 hitu ty tdi gian c6

dang m :—% (a,be N).Giatri T =a—b bang:

A.29 B. 3
c.11 D. 25

Céu 46: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;4;3) va mit phang (P):2y—z = 0. Tim diém B thudc
(P), diém C thudc miat phang (Oxy) sao cho chu vi tam gidc ABC bé nhat. Gia tri chu vi tam giac ABC
bé nhat la:
A. 45 B. 245 C. 5 D. 6:/5

Cau 47: M(f)t’théy gido co6 12 cuép sé’ch d61 mot khac nhau,’ trong do co 5 cudn sach van hoc, 4 cudn sach é}m
nhac va 3 cgénqséch hdi hoa. Thay lay ngﬁu nhién ra 6 cudn va dem tang gho 6 hoc sinh’ moi em m@t cudn.
Tinh x4c suat dé sau khi ting xong mdi thé loai vin hoc, 4m nhac, hoi hoa déu con lai it nhat mot cudn.

p=1b B.P=t c.p=3 p. p=113

132 2 4 132
a’3
6

. Goi J la

Ciau 48: Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD, c6 canh ddy bang a va co thé tich V =

diém cach déu tit ca cac mit ctia hinh chop. Tinh khoang cach d tir J dén mit phang (ABCD) .

_ a3 B.d =2 o AL D, a3
3 2 6 4
Cau 49: Cho ham sb y=f (x) lién tuc va duong trén R hinh phang giéi han boi cac duong
y:g(x)z(x—l).f(x2—2x+1), truc. hodnh, x=1x=2c6 dién tich biang 5. Tinh tich phéan

A.d

1
1= J.f(x)dx.
0
A. I1=10 B. I =20 C.1=5 D.I=9
2,1
peH _ 47 :3(2 y —Jx
Cau 50: Cho hé€ phuong trinh: 3 . c6 nghiém la (x;y), tinh T =x+2y.
2 42 x+y ==
2 2
A.T:§ B.ng C.d:Z D.T:§
5 5 5 5
HET
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